



Distr.
GENERAL

A/51/230/Corr.1
18 September 1996
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Пятьдесят первая сессия
Пункт 76 предварительной повестки дня*

УКРЕПЛЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И СОТРУДНИЧЕСТВА В РАЙОНЕ СРЕДИЗЕМНОМОРЬЯ

Доклад Генерального секретаря

Исправление

1. Стр. 1, содержание

Вместо "Италия (от имени Европейского союза)" читать "Италия"

2. Стр. 3

а) Вместо "ИТАЛИЯ (от имени Европейского союза) читать "ИТАЛИЯ" *

б) В нижней части указанной страницы вставить следующую сноску:

* От имени Европейского союза и ассоциированных с ним стран Центральной и Восточной Европы (Болгарии, Венгрии, Латвии, Литвы, Польши, Румынии, Словакии, Словении, Чешской Республики и Эстонии), а также ассоциированных стран Кипра и Мальты.

* A/51/150.